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  1401اسفند 5پاسخ تشريحي آزمون شناختي     
 !آموز عزيزدانش

ايد از وضعيت پايه آمادگي شناختي خود بر اساس كارنامه آگاهيهاي قبلي به سوالات آمادگي شناختي پاسخ دادهاگر در آزمون
اين برنامه ارائه راهكارهاي هفتگي و پايش. يابدهاي شناختي ادامه ميهاي حمايتي ما براي تقويت سازهدر اين آزمون برنامه. داريد

لطفا براي سنجش آگاهي خود به سوالات پاسخ دهيد و براي اطمينان از ماهيت راهبردهاي آموزشي. مداوم دانش شناختي است
 .هاي تشريحي را مطالعه فرمائيدمورد سوال پاسخ نامه

فراشناخت شامل كدام يك از موارد زير است؟ -261
توانايي كنترل تواناييهاي خود. 2    ز نقاط قوت و ضعف خودآگاهي ا. 1
2و 1مورد. 4        درك ديگران. 3

فراشناخت دو بعد دارد آگاهي از خود و توانايي كنترل رفتار. صحيح است 4پاسخ :پاسخ تشريحي
 .كردبدون آگاهي از نقاط قوت و ضعف نميتوان آن را تقويت و يا مهار. خود

بيشتري نياز دارد؟كدام مورد تلاش -262
مهاركردن خود در يك موقعيت هيجاني. 2  درگيرشدن در يك موقعيت هيجاني  . 1
نميدانم.4        فرقي ندارد. 3

مهار موقعيت هيجاني تلاش بيشتري نسبت به درگيرشدن در. صحيح است 2پاسخ :پاسخ تشريحي
. آن موقعيت نياز دارد

آگاهي از سازوكارهاي يادگيري چه تاثيري در ميزان و ماندگاري يادگيري دارد؟ -263
 .تاثيري در هيچكدام ندارد. 2      .دهدهر دو را بهبود مي. 1
 .كندفقط ماندگاري يادگيري را زياد مي. 4  .دهدفقط ميزان يادگيري را بهبود مي. 3

يادگيري موجب تسهيل اين سازوكارهاآگاهي از سازوكارهاي. صحيح است 1پاسخ :پاسخ تشريحي
. شودو تقويت ميزان و ماندگاري آن مي

كدام مورد براي حل يك مشكل يا مساله نياز است؟ -264
  آگاهي از وضع مطلوب. 2      آگاهي از وضع موجود. 1
دراهمه مو. 4    از مسير و قوانين آنآگاهي. 3

براي حل مساله درك وضعيت موجود مساله، قوانين حاكم بر. صحيح است 4پاسخ :پاسخ تشريحي
. مساله و هدف نهايي نياز است

كدام مورد از ويژگيهاي هدف است؟ -265
  . انگيز استهيجان. 2      .مربوط به آينده است. 1
همه موارد. 4        . آور استالزام. 3

هدف بازنمايي موضوعي در آينده است كه فرد الزام به. صحيح است4پاسخ :پاسخ تشريحي
. داردرادستيابي به آن
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تر است و تلاش بيشتري نياز دارد؟انتخاب كدام گزينه سخت -266
گزينه آينده با پاداش ديرتر. 2    گزينه پيشرو با پاداش سريع. 1
دانمنمي. 4        تفاوتي ندارد. 3

مثل درس خواندن براي(انتخاب موقعيتهاي مرتبط با آينده. صحيح است 2پاسخ: پاسخ تشريحي
هاي نزديك با پاداش سريعنسبت به موقعيت) شودموفقيت در آزموني كه چند ماه آينده برگزار مي

. تلاش بيشتري نياز دارد) فيلم ديدن همين الان(

پذيري شناختي به كدام گزينه نزديكتر است؟مفهوم انعطاف -267
توانايي حفظ توجه به مدت طولاني بر يك موضوع. 2  هاي مختلفتوانايي انتقال موفق توجه بين تكليف. 1
توانايي در نظر نگرفتن اطلاعات مزاحم. 4    توانايي اجرا چند فعاليت به طور همزمان. 3

به عنوان مثال وقتي يك مساله را حل كرديد و سراغ سوال. صحيح است 1پاسخ :پاسخ تشريحي
. د رفتيد، ديگر به سوال قبلي فكر نكنيدبع

دانيد؟توانايي مطالعه در شراط محيطي مختلف را با كدام مورد زير مرتبط مي -268
فراشناخت. 4   حافظه. 3    توجه. 2    سازگاري. 1

سازگاري با شرايط محيطي مختلف و عدم وابستگي به شرايط. صحيح است 1پاسخ :پاسخ تشريحي
. خاص براي مطالعه يك توانايي در آمادگي شناختي است

دانيد؟تر ميكدام برنامه درسي را مناسب -269
  پذيربرنامه انعطاف. 2    انعطافبرنامه دقيق غيرقابل. 1
دانمنمي. 4      فرقي ندارد. 3

پذير در مواجهه با موانع، برنامه بهريزي انعطافدر برنامه. صحيح است 2پاسخ :پاسخ تشريحي
ساعت در روز براي مطالعه يك درس به 4به عنوان مثال. كند كه هدف آسيب نبيندنحوي تغيير مي
12:15تا  8:15جاي از ساعت

سازه هاي شناختي،هاي بالا براي تقويتها و پاسخسوال: نكته
كند منابعاين راهكارها به شما كمك مي. ارائه داده استراراهكارهايي

اين روش در تقويت. شناختي موجود خود را به طور بهينه مديريت كنيد
  . شودناميده مي "جبران"شناختي

است كه در آن منابع شناختي"ترميم"،روش ديگر تقويت شناختي
سامو حافظهكامپيوتري تقويت توجهبرنامه. يابدموجود فرد توسعه مي

تواند به اين منظور موردمي) موجود در پروفايل شما در سايت كورتكس(
  . استفاده قرار گيرد
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